
	<p>Republika e Kosovës Republika Kosova - Republic of Kosovo</p> <p>Komuna e Prishtinës Opština Priština -Municipality of Prishtina</p>	
---	---	---

Zyra Komunale për Komunitete dhe Kthim - ZKKK

PLANI VJETOR I PUNËS 2025

Datë/a:	31.12.2024
Referenc-ë:	01-
Për/ Za/ To:	<p>Kryetarin e Komunës, Z. Përparim Rama.</p> <p>Nënkryetarin e Komunës, Z. Alban Zogaj</p> <p>Nënkryetaren e Komunës, Znj. Jehona Lushaku - Sadriu</p>
Përmes/Preko/Through:	Qendra për Shërbim me Qytetarë
Nga/ Od/ From:	Zyra për të Drejta të Njeriut dhe Komunitete
Tema/ Subjekat/Subject:	Plani vjetor i punës për vitin 2025

Muaji	Aktivitetet	Implementimi	Takimet	Vërejtje
Janar	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Ri integrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Takim me Ministrinë për Komunitete dhe Kthim, • Dorëzimi/procedimi i projekteve të komuniteteve për investime kapitale, • Shkresë zyrtare për Drejtorinë e Administratës, Drejtorinë e Shëndetësisë dhe MS, si dhe Drejtorinë e Kulturës për projekte sociale dhe kulturore, • Projekt subvencionues për nxënësit e komuniteteve RAE, • Takim me Qendrën për Punë Sociale, • Takim informues me ZÇK pranë Kryeministrit, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë. 	<ul style="list-style-type: none"> - ZKKK -MKK,MPB, QPS, ZÇK - Organet komunale DSHMS DKRS 	<p>-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha “grupeve të interesit” të përfshira në aktivitetet e përmendura.</p>	<p>Trajnimet, seminarët, puna në terren nuk janë të përfshira në aktivitetet mujore</p>
Shkurt	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Riintegrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Takim me KFOR-in për projekte, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Vizitat në terren në shkollat me anëtarë të komuniteteve jo-shumicë dhe takim me drejtorët e shkollave përkatëse, • Dita e Flamurit Ashkali – 15 Shkurt, • Identifikimi i familjeve të riintegruara që u përkasin komuniteteve jo-shumicë, • Vizitë në Qendrën e Mjekësisë Familjare në “Top hane”, 	<ul style="list-style-type: none"> - ZKKK - Organet komunale - MPB, - KFOR - VOA-RAE -ZRP, QAP, 	<p>-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha “grupeve të interesit” të përfshira në aktivitetet e përmendura.</p>	

	<ul style="list-style-type: none"> • Takim me Qendrën e Aftësimit Profesional dhe Zyrën Rajonale të Punësimit, • Takim me organizatat ndërkombëtare, • Takim me VOA-RAE për planet e vitit 2025. 			
Mars	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Riintegrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Takim në Drejtorinë e Kulturës për projektet subvencionuese, • Takim punues/raportues çdo tre-mujor në Ministrinë e Integrimi Evropianë për zbatimin e planit të MSA, • Takim koordinues për ri integrim nga niveli qendror, • Evidentimi i projekteve nga Drejtoria e Shërbimeve Publike dhe Drejtoria e Infrastrukt. 	<ul style="list-style-type: none"> - ZKKK - Organet komunale - MPB, - MPMS 	-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha “grupeve të interesit” të përfshira në aktivitetet e përmendura.	
Prill	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Ri integrim, • Takimet me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Takim tre-mujor me Ministrinë për Komunitete dhe Kthim, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Vizitat e objekteve fetare dhe të trashëgimisë kulturore të komunitetit serb, • Takim tre-mujor me Qendrën për Punë Sociale, • Evidentimi i të ri integruarve të strehuar, • Njoftimi i komunitetit RAE për muajin Prill, si muaj falas në regjistrimin civil, • Takim me IOM-in. 	<ul style="list-style-type: none"> - ZKKK - IOM - MPB, MKK 	-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha “grupeve të interesit” të përfshira në aktivitetet e përmendura.	

	<ul style="list-style-type: none"> • Projekti “Furnizim me material higjienik, familjet e komuniteteve jo shumicë që janë në gjendje të rëndë ekonomike dhe sociale” • Projekti “Furnizim me pako ushqimore, familjet e komuniteteve jo shumicë që janë në gjendje të rëndë ekonomike dhe sociale” • Dita ndërkombëtare e romëve – 8 Prilli. 			
Maj	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Ri integrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Informimi për buxhet nga Drejtoria e Financave, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Informimi nga drejtoritë përkatëse se deri në cilën fazë të procedimit kanë arritur projektet, • Konkluzion lidhur me regjistrimin civil të anëtarëve të komuniteteve RAE, • Përcjellja e projekteve që mund të përfitohen nga organizatat ndërkombëtare, institucionet qendrore dhe OJQ-të, • Evidentimi i të ri integruarve që kanë përfituar plan-biznese. • Zhvillimi i një vizite studimore, në përbërje të ZKKK dhe KK; 	<ul style="list-style-type: none"> - ZKKK - MPB, MKK 	-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha “grupeve të interesit” të përfshira në aktivitetet e përmendura.	
Qershor	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Ri integrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Takim punues/raportues çdo tre-mujor në Ministrinë e Integritimit Evropian për zbatimin e planit të MSA, • Takim me KFOR-in për projekte, 	<ul style="list-style-type: none"> - ZKKK - MPB, MKK - KFOR -DKA -QAP,ZRP 	-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha “grupeve të interesit” të përfshira në aktivitetet e përmendura.	

	<ul style="list-style-type: none"> • Takim me DKA lidhur me nxënësit e komuniteteve RAE, • Takim në ZÇK, • Takim me Qendrën e Aftësisit Profesional dhe Zyrën Rajonale të Punësimit, • Përcjellja e projekteve për investime kapitale. • Dita ndërkombëtare e fëmijëve. 			
Korrik	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Ri integrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Takim tre-mujor në Ministrinë për Komunitete dhe Kthim, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Takim tre-mujor në Qendrën për Punë Sociale, • Takim informues nga VOA-RAE, • Evidentimi i të ri integruarve në terren që janë në programin e ri integritimit, • Vlerësimi sekondar i nivelit lokal për planin e veprimit të MSA, si obligim ligjor nga Ministria e Integritimit Evropian, • Koordinimi i organeve komunale për realizimin e projekteve tjera. 	<ul style="list-style-type: none"> - ZKKK - MPB, MKK - VOA-RAE -QPS 	-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha “grupeve të interesit” të përfshira në aktivitetet e përmendura.	
Gusht	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Ri integrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Projekt subvencionues për nxënësit e komuniteteve RAE, • Takim në DSHMS, • Evidentimin e projekteve për investime kapitale nga drejtoritë përkatëse, 	<ul style="list-style-type: none"> - ZKKK - MPB, MKK -DSHMS, 	-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha “grupeve të interesit” të përfshira në aktivitetet e përmendura.	

	<ul style="list-style-type: none"> • Vizitë të riintegruarve të komunitetit RAE në skemën e asistencës ushqimore-higjienike, • Takim në Drejtorinë e Kulturës për projektet subvencionuese. • Fushatë sensibilizuese për vijimin e procesit mësimor nga nxënësit e komuniteteve RAE, përmes ndonjë OJQ. 			
Shtator	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Ri integrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Vizitë në shkollat e frekuentuara nga nxënësit e komuniteteve RAE, • Takim punues/raportues çdo tre-mujor në Ministrinë e Integritimeve Evropiane për zbatimin e planit të MSA, • Takim me KFOR, • Takim me VOA-RAE, • Rastet sociale dhe për dru zjarri të komuniteteve jo-shumicë - DSHMS, Shqyrtimi për një projekt multietnik për familjet e cënueshme. • Dita e boshnjakëve - 28 Shtator 	<ul style="list-style-type: none"> - ZKKK - MPB, MKK KFOR, VOA-RAE DSHMS 	-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha "grupeve të interesit" të përfshira në aktivitetet e përmendura.	
Tetor	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete • Takimi i Komisionit Komunal për Ri integrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Takim tre-mujor në Ministrinë për Komunitete dhe Kthim, • Takim tre-mujor në Qendrën për Punë Sociale, 	<ul style="list-style-type: none"> -ZKKK -MPB, MKK -KFOR -QPS, -DKA -DSHMS, 	-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha "grupeve të interesit" të përfshira në aktivitetet e përmendura.	

	<ul style="list-style-type: none"> • Evidentimi i të riintegruarve të komuniteteve RAE që kanë përfituar plan-biznese, • Takim me DKA, • Projekti për dru zjarri, • Evidentimin e projekteve për investime kapitale nga drejtoritë përkatëse, • Takim në Drejtorinë e Kulturës për projektet subvencionuese. 			
Nëntor	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Riintegrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Evoluimi i Planit të Veprimit për komunitetet RAE, • Evidentimi i të dhënave lidhur me procesin e riintegrit të komuniteteve RAE, • Evidentimi i të dhënave për të zhvendosurit dhe të ri integruarit, • Përgatitja e projektit për dhuratat e fund-vitit për fëmijët e komuniteteve RAE, prej 1-12 vjeç, • Takim me Qendrën e Aftësisit profesional dhe Zyrën Rajonale të Punësimit. 	<ul style="list-style-type: none"> -ZKKK -MPB, MKK, ZAP, ZRP 	-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha “grupeve të interesit” të përfshira në aktivitetet e përmendura.	
Dhjetor	<ul style="list-style-type: none"> • Takim raportues në Komitetin për Komunitete, • Takimi i Komisionit Komunal për Ri integrim, • Takim me Ministrinë e Punëve të Brendshme, • Vizitat në terren të komuniteteve jo-shumicë, • Takim koordinues për ri integrim me ministritë relevante, 	<ul style="list-style-type: none"> - ZKKK - MPB, MKK 	-Aranzhohen sipas kohës së të gjitha “grupeve të interesit” të përfshira në aktivitetet e përmendura.	

	<ul style="list-style-type: none"> • Takim punues/raportues çdo tre-mujor në Ministrinë e Integritimeve evropiane për zbatimin e planit të MSA, • Përmbyllja e të gjitha raportimeve dhe freskimit të dhënave në harmoni me kompetencat dhe përgjegjësitë që ka Zyra, • Procedimi i Projektit për dhurata fëmijëve të komuniteteve Rom, Ashkali dhe Egjiptian, • Vizitë familjeve të cënueshme të komuniteteve joshumicë, • Planifikimi i projekteve më me rëndësi për vitin vijues, pengesat dhe sfidat, • Procedimi i kërkesave të komuniteteve për vitin vijues, • Raporti vjetor i vitit 2024 të ZKKK-së, • Plani Vjetor i Punës së ZKKK-së 2025, • Punë teknike administrative. 			
--	---	--	--	--

- Të gjitha projektet të cilat implikojnë shpenzime financiare, janë të ndërvarura nga buxheti dhe donacionet relevante të mekanizmave tjerë.

- Në aktivitetet mujore nuk janë përfshirë seminarët, trajnimet dhe puna në terren që zhvillohen nga institucionet lokale dhe qendrore, organizatat ndërkombëtare dhe institucionet tjera.

- Do të zhvillohen edhe aktivitete tjera, që rrjedhin nga korniza ligjore dhe strategjike e koordinimit të punëve brenda drejtorive komunale të Komunës së Prishtinës.

Zyra për të Drejta të Njeriut dhe Komunitete